(SEFH)
O=E 1 LI LZHALROK

AR5 A2 AHINCEREE 1 DL 2SI L7 R 1T 99 B T o 72,

X EET 23, BET A N—2ARR [REYTAR—L3— https://www.data.jma.go.jp/eqdb/data/shindo/index.php] CHERTED, EIFEHE KL N
BEEIBHAR. BET22L0305, ELELEBREZFIHMEAR (VX0 7H)IIKRITE— AN —U
https://www.data.jma.go.jp/eqev/data/bulletin/index.html] (Z+gid2,

¥ BET —AIHRERTRANCPERL , ABUHRO R RIS CEAL 25 45 12 A HE - kLA (598 ORI &30, 78, kDT
WAL, HOF ARG U X ENTIFEBRRE IR A B SR FEARFZCAT O SRR AL, (B 2T L7 HIFRIC DU T, rBEL 7= il LI RIREZNL S
FAELUT IR ChHATZDRE D N TEIRNZ AT, BIRORSOBITF 2 U, TOWRSIEEL TEIRREL QWA EERT, F,
AP CREROESIC CMT fRZEDRSERHL TODEE030Y , AEROEIRREICLDIRS LRS- 570305, RIE3LL F2 BRI 7= HIERIZ DT
I, BIRESEERKF TR T D,

R | EIERE | B fti s TR RS Mt
F | B4y | & oo BB GE L E D
1|1 0858 | JifEASITHE 26° 31.77 N 127° 05.5° E 75km M: 3.1
TR 1 P EFES Bk =0. 8
2| 2 1157 | tREN-Er M 43° 21.1° N 146° 01.2° E 93km M: 3.9
e 1 REMHAH k=1 3 IRFEARON *=1. 0 RETFEEEE*=1. 0 REHEK*=0.9 BIEITE2=0.6
3|2 1818 | ‘EhURT 38° 54.6° N 142° 06.8’ E 44km M: 3.4
YR 1 SBT3k =0. 5
4|3 0133 REE 27° 00.5° N 142° 21.2° E 77km M: 3.8
HOER 1 /INEFERBRER=0. 9 /NIRRT = A A 1L=0. 5
513 0258 | ik 38° 39.0° N 141° 48.4° E 48km M: 3.8
AT 2 —BITHERARMNT %=1, 8 —BImiTF/EENT sk=1. 7 {FHMTH#EHK*=1.5

1 KPS ARENT=1. 4 —RAmTRAT=1. 3 BINTA) I k=1. 2 —PBIriEaRAT %=1. 2

R FH s FHT sk=1. 0 By XA sk =0. 9 — P B LIAT k=0. 9 &4 i-PFEm] =0, 8

At ETFEZEAT %=0. 8 FARTETTHE) 1 [HT=0. 8 SAIRMTSAIR k=0, 7 2841 HE]=0. 6 AERATEY| *%=0. 6
-BETTAEIRIT % =0. 6 BT *=0. 5

AL ERT k=1, 8 fr&HTHAERT %=1. 6

1 TANTHITIE=1. 4 BOKTTHORINT k=1, 4 ARTTHERSNT =1, 3 BT HIT=1. 2 BT EHT %=1 2
BATATBIT =1, 2 FEFHEEE=1. 0 S AT k=1 0 IR o) I[IE % =1. 0 Fr&TiAMI=1. 0
TG k=1, 0 ZEFHFEMN%=0. 9 KRIRFTHkAIL%=0. 9 NI II= HET=0. 9 BRI E#=0. 9
SNLBTRTZNT % =0. 8 NIRTIRER T %=0. 8 KIFFTTHR *=0. 8 FUFTHAKE *=0. 8 FUFTi—f*=0.8
SR HIEIE/K =0, 7 FHATIR k=0, 7 B FERKA=0. 7 WA EIREFR YT *=0. 7 F&HRAT=0. 7
KIBFHIE -3k =0. 7 ‘ETSOINZERT I % =0. 7 SRS/ INEF % =0. 7 BRI % =0. 7
KA =0. 7 CFRBTIUHE %=0. 6 FEIRTARL%=0. 6 KATETAHEANE%=0. 6 TR LA *=0. 6
AETTRHATER *=0. 6 FATIRIAM*=0. 6 FUSTTHI *=0. 6 BT %=0. 6 BKTHELAT%=0.5

o
s
&
Jim
\y}

6|5 16 13| EERFELT 35° 55.8" N 139° 48.1° E 82km M: 3.3

R 1 SfiiAH*=0.5

PAARIR 1 TR ETARE=0. 5

U 1 FRETRHEEKT=1. 0
716 0353 fRER 37° 32.1° N 141° 26.1° E 53km M: 3.8

B 1 AHTA k=08 BHINTKE %=0. 8 JEATIRE*=0. 7

R 1 MBS HTTAl k=1, 3 BTy VR sk=1. 0 {RITHTEEIAR=0. 7 KABETAJ 1[5k =0. 5
8|6 0552 | REAIRAEAHS 32° 42.1° N 130° 42.0° E 13km M: 2.9

REARUL 2 REATEXAH=1.7

1 FEORTTEEAT k=1, 3 FHRTTREIAHET %=1, 1 FIPEHTEPk=1. 0 F5 o0 F%k=0.9
REAFARIFAN] % =0. 9 AEARIKEAET *=0. 7 REASSHATEL %=0. 7 AEAHR X 1R *=0. 6

9|6 1421 | FMRFTHS 34° 58.8" N 139° 01.8" E 3km M: 1.7
il Uk 1 grEfhrEs 7o K=0.6

10 | 7 01 55 | eI 37° 41.7 N 141° 31.3° E 54km M: 3.7
1o 1 HHFifRG I1=0. 6

11| 7 0750 | Ha 32° 01.8° N 131° 58.4° E 24km M: 3.4
IR 1 JIEERT) IR %=0. 5

12 | 7 09 58 | FusgkiliALEs 34° 05.5° N 135° 15.2° E 6km M: 2.5
FragiL R 1 oSSBT ik %=0. 7

13| 7 1841 | ZobALsn 36° 34.4° N 140° 17.5° E 107km M: 3.8
IRYRU 2 AEdaH*=1. 7 O blanmisa)lk=1.6 B \rmiIl/ VgL %=1.5

1 KATHEHT=1. 4 Oz BT MA *=1. 4 FHERE AT k=1. 4 KFHPNERT*=1. 3
R/ NP k=1 3 WRERE LT *=1. 2 AN k=1 1 SEITAE k=1, 1 FMmfix=1.1
AT % =0. 9 H LR *=0. 8 HREKHMMENT=0. 8 LJfiH44=0. 7 K FHHLH %=0. 7
R FHIT FHIT k=0, 7 @EigkiiZe B % =0. 6 /NEEHELA %=0. 6 ALHIRTHFFHN] *%=0. 6
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HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
HIPGTIFH:%=0. 6 AE[MHT T8 *=0. 6 AT HZERNT *=0. 6 H Zii+ENTAGR*=0. 6 HPETi#H4=0. 5
FETT ARk *=0. 5
o 1 BJINETEI k=1, 0 HATTITAREEET =0, 9 T HTHT AT k=0, 8 RESHTHER %=0. 7 FJIIFH/ )5 %=0. 7
REMT 5 %=0. 7 STANTRERA %=0. 6 VX i =FlT=0. 6 HIARTHIE -+ E%=0.6
TEETAA ) 11=0. 6 FAATTHHZERT =0, 6 JRJLATEHAE=0. 5
AU 1 AFABRE RT3k =1. 1 0= T REFET=0. 9 BEVEH RSEH %=0. 9 FHRE T EET%=0. 8
TAERTTAH %=0. 8 AiAHRET) | [HTESHH % =0. 6
14 | 7 20 42 | fEEITE 24° 21.4° N 124° 08.3° E 45km M: 3.8
TR 1 AHETHNAT %=0. 6 AIHETIFHEM *=0. 6 MEHTAJF=0. 5
15| 8 1539 | #igknh 42° 57.2° N 145° 27.1° E 46km M: 4.3
AeiE 2 WHITEE2. 4 REETON %=2. 4 RETEA R %=2. 4 RETIER *=2. 3 IHHTZEN *=2. 2
FREETHEEBAIE % =2. 1 HRER=1 7
1 BUMERTABIRGE =1, 4 BUMEITEAE=1. 3 PIFETHEAGNT %=1, 3 REHEER=1. 2 £k 2 4k=1.1
FEARMTIARE % =0. 9 HIFETHEN]=0. 8 HHEMTAEE4==0. 8 JELFMTERMR=0. 6 BIMEHT VG *+=0. 6
16 | 8 15 47 | HEAURALES 36° 39.1° N 139° 27.9° E 4km M: 2.5
LN 1 BYerfie BT %=1.1
17 | 8 17 26 | @)IIREER ML 37° 30.5° N 137° 12.4° E 12km M: 2.9
A5 1 BRONATIERT %=1. 1
18| 8 18 02 | REAMLAEAHS 32° 44.9° N 130° 43.8’ E 10km M: 2.3
HEAIR 1 REARRIXIRFNT *=1. 1 FEARPEXARH=0.9 REARXIETIF*=0. 6 REAH X KT %=0. 5
19 | 8 19 33 | FoakiLRALER 34° 04.6° N 135° 09.8" E 9km M: 2.2
L 1 IS *=0.8
20 | 8 21 30 | wAEsihAchdLER A 49.4 N 141° 50.2° E 24km M: 3.4
JeimE 3 RIEET)IE %=3. 1
2 WRAER]E R %=1. 5
1 JERBTAET k=1, 2
21| 9 00 33 | MZRIRSEHEPFEL 35° 34.8° N 136° 25.0° E Okm M: 2.5
Mgt R UL 1 HE2E) AT HEER % =1. 3
22 | 9 03 16| J@EFRH 42° 06.5° N 142° 46.8’ E 43km M: 3.6
JeimE 1 JHRIETHR=1. 3 JRRTRTEEH % =0. 8 FRIDIFTZERT % =0. 8
23| 9 14 59 | FnagkiLiRAbEs 34° 02.2° N 135° 17.9° E 9km M: 2.9
s Lo 2 GENTEA*=1.5
1 AHJIRTERFHE %=0. 6 A HJIINTEK*%=0.5 H&III]&EHRE*=0.5
2419 16 19 | REFRIRREA A 32° 45.4 N 130° 52.8' E 10km M: 3.9
REAIR 3 VEBER/ IR =3. 3 ZRUEMTHGE % =3. 0 AEAHYLX KIT % =3. 0 AEASHX A HJF k=3, 0 KHHIT K% =2. 8
REARVEXFRH=2. 6
2 THSETAES =2, 4 YT EE] k=2, 4 F/KBYLH k=2, 3 REARFERMIES =2, 2 KHEM[F /K k=2, 2
Sl BE k=0, 2 FI{ERTEPY k=0, 1 |IERITAEET =2, 1 ZGMrifEiE *=2. 1 REASEHRT KR *=2.0
GETIRA%=1.9 EATIRKBT*=1.9 FEMTERTAE *=1. 8 SGRHRTALEE *=1. 7 [LHRHTS *=1.7
FHMTAZE % =1. 6 “FhEi/NIRT*=1. 6 “FLHHAT*=1. 6 FIEFTAECk=1. 5 SETERE*=1.5
FARTERFHRIE % =1. 5 REARXE AR *=1. 5
1 AEAEARATEAR k=1, 4 FIRTREKAT %=1. 4 FREAHASIT k=1. 4 |LEBRT I %=1. 3
FARTRRAT S k=1, 3 (LEEHEEIET %=1. 2 FEA TR k=12 KT EHk=1. 1 EL AT *=1. 1
B rRRAF k=1, 1 SGHITIIKIT %=1. 0 FERTRRRS =1 0 J\fUTIBENT k=1. 0 ZGHrii-LhkiT % =0. 9
JURTTHIGNT %=0. 9 JKJIATE =0, 9 ZALMT AT %=0. 8 FREHRKEM=0. 8
LR TEEANT %=0. 8 EREHEFNT %=0. 8 J\{CHTHHINT %=0. 8 |LEEHT# AfEtkt & —%=0.8
IR T *=0. 7 ANFHHTEEIERT %=0. 7 FALATS4b=0. 7 AT EILEMT=0. 7 (LFEERTFEALRT %=0. 6
BREEATIE % =0. 6 |LIEEATA9RENT *k=0. 6 J\fXHTHAR] %=0. 5
A it e 1 AR i AT %=0. 7
Tl I 1 ZEAli/ NEITEN=0. 7 EALHE RLET=0. 5
[E( 1 MEEER TR *=1. 2 &R = HH=1. 0 FERITALIET) N4 I 5% =0. 8 HESERFRGTHBNAR *=0. 8
"EIFFSEARNT R 5k =0. 8 /& THEM]<F *k=0. 7 FERE LM TN %=0. 6
JEE R 1 ZETAEINTH  %=0.6 FEHADBE*=0.6
25 [ 9 18 01 | ‘=MLY 38° 37.2° N 141° 26.5° E 104km M: 3.5
AT 1 BB sk=0. 7 —PBArHEIRMT % =0. 7
26 | 9 19 23 | HARRE G 40° 57.3° N 142° 55.3° E 25km M: 4.1
AR 1 HAREEEHTE %=0. 5
27 [ 9 22 16 | EERETH 35° 53.1° N 137 36.7 E 6km M: 2.7
FEFIR 2 ARHITHBE%=1.7




HRE | R | EdHA ity R TS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
1 AREMTRR H &G =1, 2 AKRERT = %=1. 0 ABHTHRE*=0.5
28 [10 03 30 | = t5ALER 45° 03.3° N 141° 43.7 E 287km M: 4.7
FHRARIR 1 PELEEDE(AkR=1. 1 JUFHERT=0.8 J\FHiFg4R*%=0. 6 B HETEFIH%=0. 6
AFE 1 RERATEY =0, 7 AF&THTFZRIR=0. 6
29 [10 05 14 | BEESRRSED 36° 32.77 N 139° 23.3° E 6km M: 2.7
A 1 BYefie ATy %=0.6
30 [10 11 01 | JESEHURFELL 35° 19.2° N 133° 18.0° E 11km M: 3.6
SR IR 2 R E AN HRFE k=1, 9 BLHZERTRRE *=1. 8 ERIHiAHATKH=1. 6
1 ZESRTiAHERT SRALA T k=1, 4 BLHSERT —plk=1. 3 ErgRTERREET % =1. 3 ARFTATIER *=1.0
AL EERTHR R % =0. 8 ZERGiARKETE 7 %=0. 7 ERSEETHEAS %=0. 7 BFEGHT T 13 %=0. 7
ERFTIEATIEH %=0. 7 ERFTHHAETHM % =0. 6 AATTHT/\ERTHEEIK % =0. 6
S HUR 1 KFTHiHNT %=1.3 AREITAE L k=1. 3 BEHEMTHUANT=1.0 A EHEHR A EH*=0.9 ABITIEN %=0.7
KA-ESNT=0. 7 (AN SR % =0. 7
[ Ly 1 FHRFTREIE*=0. 7 FH R VRTRH %=0. 6
PN 1 FF e %=1, 4 P e ERTIRA % =0. 5
31 [10 17 05 | HE - #iEE i 34° 28.1° N 139° 14.6° E 10km M: 2.3
HRUCHD 1 HRATRIER0. 7 B AAKT % =0. 7 HaCR S HIL=0. 6
32 |11 02 25 | AJlREER S 37° 31.9° N 137° 17.5° E 12km M: 2.6
FaI 1 ERUNTIERZT *=0. 6
33 [11 12 16 | AR=E R 43° 07.5" N 146° 11.1° E 44km M: 3.6
JeimE 1 ARETFHRA R *=0.5
34 |11 16 38 | HEAISLEEAHhA 32° 45.8 N 130° 44.8° E 11km M: 3.3
REARIR 3 REAVEXAH=2.5
2 FEAEHXIREENT % =2. 3 REAFRX KT *=1. 8 ZHEHT L& *=1.5
1 KERTBIK k=1, 4 FhRATEIRT k=1, 4 FI/KETVLH %=1. 4 AEMEME*=1.3 AEME*=1.3
TETICHE =1 2 FEFRETR k=1, 2 AEAH X IRk =1. 2 REAICIKAEANT k=1 2 ZGhimiiHd *=1. 1
VEIERD/ MRk =1. 0 ZROETHAGE * =1. 0 SEGREHTALRH % =0. 9 REAFIX & &HT %=0. 9
ILIFEF# NfEfkt o 2 —%=0. 9 EFRMTALE%=0. 8 |LFEFFESMT %=0. 8 AEAZEHMTESE%=0. 6
FIRHARFIKET % =0, 6 FGHLriFRIAF % =0. 6 ZGALrfiLIRIT % =0. 5 | RAHAREM]=0. 5
35 |11 19 41 | REARIRREAR 32° 45.8° N 130° 46.0° E 8km M: 2.9
REAIR 2 FHENT B k=1.8 AEARPEXARH=1. 6 REARE XIHFENT *=1. 5
1 AEARTPIR AT k=1. 3 REATRME I %=0. 9 iR EIkHT %=0. 8 AEAR X B AHT *=0.8
ZRYRITHAGE % =0. 7
36 [11 19 57 | REAIEAEAM, 32° 45.77 N 130° 46.0° E 8km M: 2.1
REAUL 1 REARPFHRXKIT *=0. 5
37 |12 15 46 | [ LyRALES 35° 08.0° N 134° 19.5° E 6km M: 2.6
[ L1 1 EVEAHETk=0.9 EMERAM %=0.9 PESEAHF A *=0.8
38 |12 22 46 | E%/KkiHE 33° 04.1° N 132° 04.2° E 13km M: 3.6
Koy I 2 PAATFRHMNT %=1, 8 ffAT#E R *=1. 7 fET Hifi*=1.5
1 AR & =1. 4 HARATEAN k=1, 1 ik k=1. 0 HA L HSIAERT %=0. 9
VEfETifsHT %=0. 9
TR 1 PEF I %=0. 6
IR 1 &R =HH=0. 5
39 |13 01 13 | R B 26° 27.2° N 141° 54.9° E 52km M: .-
HUHUAR 1 /INERHRES0. 8
40 [13 03 44 | Z&EFRDFALES 40° 23.1° N 141° 43.9° E 107km M: 4.0
TR 1 \FHPHL*=0. 7 B ERE(A%=0. 7 J\FTE0T=0. 5 H2FEE00T 5 Kkl % =0. 5
AT 1 R RI KNG %=1, 2 B HE 1 %=0. 9 FEriLER=0. 9 =P HHFRT %=0.9 & TiH#E %=0.6
XA =0, 5 254N %=0. 5
41 |13 05 44 | FKHIRPRERTES 39° 40.2° N 140° 43.7 E 7km M: 3.5
FAH U 2 AL RN EE/K k=2, 0 ALAErATHRIMAERANE / # % =1. 8 lHLHEART FAAN %=1. 6
ALAETT PG IR *=1. 5
1 KAUTAEERF %=0. 9 UL FAEERT/ MY %=0. 7
AT 1 RHBTRERIE % =0. 8 PEAIEERTIRN)IJiT-3%=0. 5
42 113 10 02 | tEEEh 3° 2.7 N 141° 32.2° E 54km M: 4.8
GH |13 1003 | EREH 31° 2.2 N 141° 31.4 E 52km M: 4.4
TR 3 fEThbkAERT % =2. 8
2 EPEMTIEH k=2, 4 |LFelTEAER k=2, 3 SEVATIAY % =2. 3 AR *=2. 3 MMM H*%=2.3
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FARTJFITHRE % =2. 2 KIBFTRA L =2, 1 FRTAMERAR % =2. 0 AUARET F3E=2. 0 EREATH E *=2. 0
FEIFTTENE % =2. 0 =35 [T [k =2. 0 SEHNTARRE=1. 9 AR T/INEF %=1. 9 KIGTTHFL *=1.9
BT ENT=1. 8 44 Ui k=1, 8 SRS TIRAS K =1. 8 FARMT =1, 8 FUFFATFRF*+=1. 7
KAk IRk =1. 7 BKTERT k=1 7 B KAXLE %=1 7 EhE BRTARRGS %=1. 7

L PR BRI k=1, 7 BOKHTRTAAT k=1, 6 (IEBHEERIES *=1. 6 KIKTERE®S *=1.6
FYRETHA 1 =1, 6 T )1 = HHT=1. 6 KT IE%=1. 6 FFHETRH %=1 6 {H&0HHE=1.5
BEIETEEET=1. 5 BOKTTE AT % =1. 5

FURBTIURE % =1. 4 BKTTRILAT %=1, 4 B SeBRTAL *=1. 4 AETHEA *=1. 4
HERETHA =T % =1. 4 FEFEF—8%k=1. 3 KA HFNT k=1. 3 EIRINERT ST k=1. 3
BFEEXMEL *=1. 3 (IEEREFX Fig=1. 3 AIEEEFRKE *=1. 3 (IEIEARRE L *=1. 3
FEIFTEUAF % =1. 3 FERMETEA k=1 3 FFNTEPI*=1. 3 A&l k=1 2 KT =AAK*=1.2
st k=1 2 B FERIA=1. 2 ZERTT k=1, 2 RFIRER] %=1, 2 BKTIBEKAT *=1. 2
MEHFHEXNE *=1. 2 ZEHEHSMK=1. 2 BRI % =1. 2 U5 R k=1. 2 A&TRAT=1. 2
BANEA*=1.1 A& EIT %=1 0 ZEFRHAERE *=1. 0 KAVETIARE=1. 0 F&THEHIT *=1. 0
L TR =1, 0 RALTETHRESET =0 9 EIANSEMT/NEF FH 5 =0. 9 By LlT k=0, 8
ST %=0. 8 22/ IBT )1 %=0. 8 F&TiARM=0. 7 RIRFTHIEF-%=0. 6 FE —FEITHEE *=0. 5
(AT k=2, 6 FHESHi T k=2. 6

FEASTHARS 17=2. 4 fREHETTR) R % =2. 4 fREEge) 0T k=2, 4 2 e fREI % =2. 3
TRITITLetAE=2. 3 FIARES R X TaM] % =2. 3 KREMT A IJF =2, 2 PEEMR LR %=2. 2
BTHORT AR Y N % =2, 2 1@ ST B NT =2, 2 AEEFTTHR %=2. 1 FEfEETERT X & RRT %=2. 1
FAFERS /A R k=2, | MAZERTAL T % =2. 0 BRILTTHI A=2. 0 ST k=2, 0 HATHAHMT %=2. 0
FAFARS HTFITR = B0T=2. 0 FAFEE TR XAE=2. 0 HEATTHIENT % =2. 0 HEA AT *=1.9
JIMERT T k=1, 9 KA FIAA R =1. 9 RIFHAHRIG %=1. 9 fEEERHEILIT%=1.9

B INE R =1. 9 1@ETIAART=1. 8 fEETIRIRIT k=1. 8 HEAVEAIEE *=1.8 FEfEH*=1.8
EANTALE % =1. 8 JIIPAF BN *=1. 8 KEMF/NE=1. 7 RE A *=1. 7 EHLTBRR *=1. 7
PEAREE THFETRAHET k=1, 7 JIPKTFIIN=1. 7 BRILTHISREET k=1. 7 HauTHa T EE=1. 6
TR SR %=1. 6 FiHk=1. 6 M izal*=1.6 28I/ \IFL*=1.6

ZEE) T \IBIT =1, 6 —AAATIHH: % =1. 6 BTAMRIFA *=1. 6 FRE/AEN] LB RAHIF *=1. 6
AR AT =1, 5 JIIPNAT EJNPR/INLE %=1, 5 Rl i Al k=1, 5 KARMTHEF [ %=1.5
TAMTHIEHE %=1.5 FIKAT—AAR K =1.5 )| [ITRALE k=1 5 EEOHE H §RT *=1.5

ERTTRAE %=1. 5 WX T =FMT=1.5 \WhXARAEA *=1.5 {JIHT7J*=1.5 KEFNEH*=1.5
AETHAE %=1. 4 BT %=1. 3 288 [FEEIHr*=1.3 “ARfidfx=1.3

JNEFIT/ BT sk=1. 3 FHRITHERN=1. 2 SR K k=1, 2 ZFR0TRITk=1. 2 /NEFITHIE % =1. 2

A TITIREARAT sk =1. 2 U VO E TR k=1, 2 @/ KT FAbam Rk =1. 2 Wb & H/ME6=0. 9
VDX THERNT % =0. 9 KAZMTHURT =0, 9 F&E{WMTIkFE=0. 8 JARMTFER %=0. 8 #AMTHAHE - F:%=0.7
) AR BT k=0, 5 HBYETHA) 4 11=0. 5

—PBITRTET %=1, 4 —PBIrHELAT %=1, 4 —PBIrHRIRAT %=1, 3 —PBIri=ARMT %=1.3
—PBITAERAT ®=1. 2 {EHETHE Kk =1. 0 AT *=0.9 FINFAHR *=0.9 FLM i %=0.8
SPSRATAAR =0, 8 BUNTIRITIN =0, 8 KAETTAAENT=0. 8 —BAMTINT=0. 7 BT LERT=0. 6
SR 1% =0. 5 — BT ILIT *%=0. 5

KRTMIRSF %=1 1 HPILNTRIR k=1. 1 SKRATT AT ¢ 7=0.9 (LFZJFERT F/IMa%=0.9
FAEERT SRR % =0. 9 b LTRAMIRy k=0, 9 (LM kA k=0, 8 {u[JLRT4H=0. 8 RERbm —Miid *=0. 8
FRERTE R %=0. 8 KETTEIFZR*=0. 6 AKIRMTIERAT=0. 6 HURTTH I %=0. 6 RHTANT %=0.5

KR A4 =0, 5

HAZHiBO) N k=1, 4 SEREa =1, 3 BSZififeiT=1. 2 KU *=1. 2 JRFETH I %=1, 2
FUEA AT =1. 1 HEERETILI7*=1. 1 FEXHETSHNT %=1 0 FHEAHTTEANT *=1. 0
FERIRTRLIEAT % =1. 0 Acfirfispdek=1. 0 IREMT/ N *=1. 0 TIHiriH%=1.0 Flamfhk=1. 0
AR ZZ ) 136=0. 9 AVFRIETTHABHT % =0. O FRUFET/INEE k=0, 9 K T TIRAT 3k=0. 9

JKFTPEHT %=0. 9 ZKF THEHIRT % =0. 9 SUPETIfH4=0. 9 H Zri-HERTACH %=0. 9

D= B sHiraisa «=0. 8 AKFHi4NT=0. 8 FFERE AT %=0.8 /NEEMHEA *=0.8

OB i) %=0. 7 ARHAE %=0. 7 SPEHMH%=0. 7 $RHETHK F*=0. 7 20 F8%=0. 7
FEAKTTIAT 3k =0. 6 A H THITHINT =0, 6 > < IXHREAR*=0.5

BRZEMT -5k =1. 0 AFATIREL AT/ 1] 3k=1. 0 RFHF TR HIT=0. 8 4= HilARET=0. 7
FFEMTALREH: % =0. 7 ARZE RS 1L R=0. 6 AR | [NTFEEE *=0. 6 AREHEIRTi#HH%=0. 5
EFEMTHEF %=0. 6

EARITAE %=0. 6

30° 13.77 N 130° 35.4° E 50km M: 3.4
FIREHTPE.S k=1. 2 BAGHTRZ M %=1. 2 BASITE Zi#*=0.7 BAEH/N#ET=0. 6
A EMTEN=0. 5

35° 38.4" N 140° 04.0° E 70km M: 3.2
THERGEXFEAN]T % =0, 5

32° 45.8' N 130° 4.7 E 10km M: 2.5
HEARTEXFEH=0. 8 REAFIXIEGHT % =0. 8

35° 36.9° N 140° 47.9° E 15km M: 3.0
JBHi=3%=0.5

42° 29.0° N 145° 04.0° E 26km M: 4.7
MRETHER *=1. 7 REHEAH *=1. 6
BT E =L 3 MR TTERERFE k=1. 2 LRI k=1. 1 JIESTHEANT%=1. 0 JEFMTRIE=1. 0




R | B | 4 ity R B g
F | BOME A | oo B GE N E D
FRETON %=1. 0 IEHETZE=1. 0 BIREITABIE % =0. 9 REHHRE=0. 8 BRI VAR *=0. 8
RITIERE =0, 8 FIHEITE 1 455%=0. 7 HIFKTHIEMT=0. 5
48 |14 11 11 | EILIVREES 36° 28.3° N 137 36.0° E Okm M: 2.8
LR 1 S7ILRTHI4=0. 8
Mol B, 1 AT RASROR SRR % =1. 0 @& LT EERT ARG % =0. 7 FREBITTAFRINT HH] % =0. 6
49 |14 23 01 | R Tk 37° 53.0° N 138° 39.0° E 20km M: 3.8
BRI 2 RHE—H k=1.5 FEEHXAT=L. 5
1 ERmIEascr MR k=1. 4 FrEmERX R k=1. 4 FETEHEXER *=1. 4 FBEXIFER*=1. 1
TSR k=1, 0 EMMFAMIET-T%=0. 8 KMFATGHRATEH *=0. 8 FEErTAlF AR %=0. 8
AR =0, 7 HHEZEHES0. 7 M /KEMT %=0. 6 =2k k=0, 6 FlEHi4HT%=0. 6
INTATIERT %=0. 5 =Z=rPGEHAf % =0. 5
50 |15 08 28 | #@msii 37° 04.4 N 141° 13.5° E 59km M: 3.6
R 1 EHAITTHT R =0. 9 MARTHIATREF=0.5 HJIMTEII*=0.5 HASTMSIHT=0. 5
51 |15 10 27 | ‘Erdsiy 38° 44.77 N 142 13.0° E 45km M: 4.0
HFIR 2 —PBI e %=1. 8
1 KRS HT=0. 9 —BIrisskNT %=0. 9 (L FHBTHFE %=0. 8 &I %=0. 8
— BRI % =0. 5
52 |16 08 21 | HEFPNHEFER 34° 15.9° N 133° 00.9° E 14km M: 2.5
PN 1 R EBETHRER k=1, 1 IR BT % =0. 5
53 |17 06 18 | EEFULFS 35° 32.1° N 138° 0L.0° E 16km M: 2.8
R 1 JIRRE % =0. 6 KEEATQJE % =0. 5
54 |17 10 46 | VAR 26° 32.9° N 128° 44.5° E 24km M: 5.3
JEE VR 2 GimmIAAbx=1.8
1 HRaRTZ2E=1. 2 JARTIERIE=1. 1 FofaRTFoyA=0. 9 JARTHI4 *=0. 7 FOyARTIEIEE=0. 6
PRI 2 [EEEFROA4 =2 1 KEBRFRE k=1 7 A#igkk=1. 6 ALMMIESS*k=1.6
1 [EEEAE=1 4 BRI k=1, 4 TAPER %=1.2 5 5 £ifif) I [alsk=1. 1 R RS *%=0.9
) B FEHHE VAT %=0.9 FEHRTHELESATE %=0.9 PR 4R %=0. 8 HAFTEEEMR=0. 8
ZHETE B0, 7 GRERMTRER=0. 7 AFTED) =0 6 44 #EHEE=0. 6
55 [17 12 59 | & 40° 06.6° N 142° 24.7 E 5km M: 4.4
AT 2 kR *=1. 6
1 BT %=0. 7 BT %=0.5
56 (17 19 38 | fERAIRILFEH 3 041 N 130° 24.7 E 16km M: 4.3
e o] e 3 FHETRIT AR k=2, 9 SHEHTAE %=2. 9
2 FrEmTiks dk=2. 2 fEEHTT T2, | @ TTEEIR k=2, 1 ZHMEHIE *=2. 1 /IMIRTEEE % =2. 0
TEHTA R k=2, 0 ACKHTEEA %=1, 9 fEdtrfiresk=1. 9 PRAFRA *=1.9 PRIFPRI%=1.9
R A TR k=1 8 A RETSEM] % =1. 6 fREETINZE *=1. 6 fEM25H=1. 6 JRFIPIH *=1.5
BATTEH %=1 5 SUFRTIER*=1.5 BEJ7i#HMm *=1.5
1 BT k=1, 4 BLZ ML =1 4 R T-Hk=1. 3 SRETHEEYFL 3 1rET4H*=1.3
TR RE=1. 3 BETIE=1. 3 ZERRTTRBRAT % =1. 3 @R L X F Bk *=1.3
TR K k=1, 2 4RI BT k=1, 2 SR THRIFHUk=1. 2 (@I K T % =1. 2
REERTEF k=1, 2 KEFHETAIERT k=1. | ‘=A@ =1. 1 LS IEH XK= 1
AN B A k=1, 1 AUIFTRERE *=1. 1 FHHFAT*=1. 0 ARKATEEA=1. 0
ST DG k=1, 0 ZEREMTZEAE k=1, 0 RN % =1. 0 A LITAJF k=1. 0 HLAMT FE5=0. 9
TpRo Z TR A 5k=0. 9 ZpR0 Z HTHHAE % =0, 9 7Es0HT7ESR =0, 9 ARFTTE R *=0.9
SRS TREE k=0, 9 ¥FHT11%=0. 9 FHAEMEEF %=0. 9 f&MFETRHIH %=0.9
AN TR AT =0, 9 FEEMFrdf % =0. 9 FRTIEIR %=0. 9 HUGF/INATE *=0. 8
BRI Ty % =0. 8 FEARTT LU k=0, 8 5 EHTAHE k=0, 7 KIERFTEIHTF%=0. 7 WAL %=0.6
RATATRATH %=0. 6 AU/ INARIRRE T % =0. 5 f i - FL KA E==0. 5
LR 2 TRAHEILAT A B % =1. 5
1 BB k=1, 4 FiR=1. 2 e k=1, 1 RMAEEHIL «=1. 0 EMmi=*=1.0
LWRTTRKSITER R %=0. 9 TFRITHAMR %=0. 9 ki)l L %=0. 9 FPIHEF58%=0.9
(L CTFHETET=0. 8 FKifEH%=0. 8 KT FHIF =0. 7 FKrfi fLETHE=0. 7 BHFTHPETH *=0. 6
FRITLIA % =0. 6 WIH-FANT % =0. 6 FURiARSENT*=0. 6 FPH#E [%=0.5 K9 H & *=0.5
1L ARKEE 8 5k =0. 5 | D TSR k=0, 5 FRIATEALMTELS % =0. 5 TAATTATAT %=0. 5
FHERHAA%=0. 5
PRI 2 FEHTIVT AR %k=1.5 FFEtHiICAT*=1.5
1 M= =1. 4 FEERPaRPN=1. 3 Rt k=1 0 FEeidbiiZe «=1. 0 ity *=1.0
FROE ML 2 %=1, 0 FEETTISEPERT % =0. 9 EETE T =0. 9 R HTALRI %=0. 9 JTALHTILIO %=0. 8
IEEFTT E & k=0, 8 &1 HRT =) 1| %=0. 8 FEHTTEE *=0. 8 Y& AHN%=0. 8 JSHfTifEHT k=0. 8
5 BATSIAERT %=0. 7 _FIERTEHSA =0, 7 FAHTA I %=0.7 A0S BT =4 %=0. 6 AAAHERATHH=0. 5
Rl 2 TSR INT k=2 2 SEEHTE O FRT=1. 9 MAHISERT k=1, 7
1 RBIETER T k=1 3 fex MTAHF k=1. | IR iilgnT x=1. 1 Bk if T x=1. 1

PRI TRET=1. 0 EA i 4 Gl %=1, 0 MHTTERIT %=1. 0 FIReEHiRIENTIE Sy %=1. 0
SRR H T 5%=0. 8 Rty B R HE=0. 8 IR E A& RHT k=0 8 Rl Lt BRT %=0. 7
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PEPAR AT FIT 5k =0. 7 Flfe B i _BIRETERFT=0. 5 "Bk Al HrEF=0. 5

LS HIFTHARNT % =0. 8 ULHIHT —FHNT =FE%=0.6

FREETT =5k =0. 8 it k=0, 7 TN k=0, 7 iETTEREIART % =0, 6 T L %=0. 5
BRFHTRE=0. 5

43° 45.0° N 147 08.5° E Okm M: 4.4
IRE AR %=0. 6

38° 20.8" N 141° 39.7 E 52km M: 3.4
BT EEARMT % =0. 5
TETHRAERT %=1. 0

37° 06.5 N 141° 06.8’ E 52km M: 4.0
T S IS T ALE R AR =2, 7 JIPIRTTIIPN=2. 6 KABHT R =2, 6 FZETdbmH *=2. 5
JUPRF )P RE =2, 4 FATTHRERIRET k=2, 3 BRAVE VRS *=2. 3 IRITHZeH4E=2. 1
FAARES /MBI k=2, 1 PR 3ENT % =2. 0 7 1IMT78)11 3k =2. 0 FIAYrifing MT=1. 9
VWO XTI %=1, 9 BEERTRER % =1. 7 &GR0BT FAGE R %=1. 7 JIIPFT EIPVNLER=1.7
JINEFHIT/ N sk=1. 7 HIATTVEARAT k=1. 6 \\oX i =FIlT=1. 6 FRIHET T *=1.6
WX TR k=1, 6 BRI HEE k=1. 6 ERINTAR *=1. 6 HATHT /T %=1.5
JIWERT L k=1. 5 SREERHFFHR =1. 5 KRERTEF [ k=1.5 JEHA7KH *=1.5
ANITEILE*=1. 4 HRETRIRY =1 4 /NEFETHSE k=1, 4 —AfaighE «=1. 3 E)IFIE*=1.3
WD TSI k=1, 3 FEFEES HIRETX i T k=1, 3 SRIRFHRIG < =1. 2 WILATTHTA PiEE=1. 2
S [T =1, 2 FEEE TR k=1. 2 [T k=1. 2 RIS RhE=1. 1
BIFS TFEITX ZB0T=1. 0 WhT/IMAlE=]. 0 FRERITF R k=1. 0 FFT FAAA % =0. 9
ZE) T \IEIL =0, 9 FIIR[THERPN=0. 9 HFrHimT 4ty [NV % =0. 8 AR RS I B X F6MT % =0. 8
SEONRIE %=0. 8 R EETRILINT %=0. 7 ARILTBAR %=0. 6 —Afarii:%=0. 6
RETAE %=0.5 t@ETHENTGIAT %=0.5 —Afaidfhk=0.5
ALPIRTBEEH]T % =1. 6
EFRIETTRGRET k=1, 1 k2R 11k=1. 0 BHiB)IINFR%=0.9 B rriHERTARS*%=0. 9
RAHTHIE %=0. 9 EFKTiART %k=0. 8 H ZH&AT*=0.6 BT %=0. 6 LA H%=0.5
H K E TR RAT=0. 5
LTI EAE IRk =1, 0 T8 TRk =0. 9 EEENTIKH =0, 8 FLAMT Li#=0. 7 & BfiE M *=0.6
£8 H A H k=0. 5

42° 46.8° N 143 11.7 E 118km M: 4.9
THMREETRART =3, 4 HPIRTHE 6 45 k=2, 6 FHIRTEHRIAFI=2. 5 HYATIHR 4 55=2. 5 MBI AL *=2.5
SIFETHE BB TRE *=2. 4 TREE/KERS 45=2. 3 U HRTPE 1 55%=2. 3 Hi0T 25%=2.3
EERT AT k=2, 2 ARIETIL 2 T H=2. 2 ARIMT BT k=2, 2 SIFETHITERTHhfe k=2, 2
FERINTASHT =2, 2 BT ST =2, 1 ZOPHT Rt k=2, 1 FHamTALENT %=2. 0 FERHSEER*=2. 0
RS B k=2, 0 ZFERITH 2 4% =2. 0 FHHTSCHT =2, 0 ZACHTIERE %=2. 0
PSR PRI k=1, 9 R FFHT BIE=1. 9 FHERTIE 1 S5k =1. 9 RETIER*=1.9
SIRETTERINTRA=1. 8 BEANTIERESRIT % =1. 8 EHMITE 1 Sesk=1. 7 Lo DITRER*=1.7
FRALPATBE 2 Sk =1. 7 SIBEHTHIR *=1. 7 e IORTANE k=1. 6 FEIEAIERIEH k=1. 6
PRARTHEERT =1. 6 JLRRTAREm=1. 5 FHIgRTIE KD *=1.5 T EHifx=1.5
HIRETRANT %=1. 5 LB E%=1. 5
PRARTIIART k=1. 4 FEs REFRTEES k=1, 4 [Tl R=1. 4 ThRAT k=1, 4 BT HAE=1. 4
IR PEAER k=1, 4 JEENTRIR=1. 3 AT Fsk=1. 3 JEEINTREE=1. 3 JE BT ST k=1, 3
BIERT AR =1. 3 FIETIRN %=1. 3 FrOV=MTFRNILTIT=1. 3 ZAFrT=eiT %=1. 3
SE RSN ORI sk =1. 3 JARRTIAE=1. 3 RyEurdgesk=1. 2 JHRHTEuH %=1, 2
H ity B SmTRR] k=1, 2 HrOvT=7 8T = A AR sk=1. 2 25 7RATEH=1. 2 JHHTIF =1, 2
FRETEATR =1 1 TR k=1 1 THEiiaTk=1. 1 bR AT OasaT5eET k=1, 1
20 HETEHE k=1, 1 FERIRTHEER]%=1. 0 FHrOVZHETEHAMEIE=L 0 JIRKTH=ERT=1. 0 MRETHEEERFE*=1.0
SIS T ZERT R FEHREIR % =0. 9 LR ATRADEENT EAT=0. 9 LA %=0. 9 Frridts=0.9
AR =0, 8 FFOT DML %=0. 8 FLIBTRGX AN %=0. 8 e BREFITASH=0. 8
TEINBCHTIERT % =0, 8 RREITSEMT % =0, 8 EEET)IFRAT*=0.8 ¥ HETZ Y Hllf%=0.8 HiTmZep=0.7
TERITTHHRAT % =0. 7 HZHTHTE % =0. 7 FLIEALXASE %=0. 7 FHETAEPN %=0. 7
H st B smT H i s =0. 7 FLIRBRR ITHT % =0. 6 %= R 54=0. 6 ATHT LR %=0. 6
TN IET=0. 6 AR T RALENT=0. 6 BBIHTHRANT %=0. 6 FLIRERIX b4 UH*=0.6
P =0, 5 1ETIETEL#=0. 5
[ ERTITE(A K =1. 8 HGEATHS 7RI *=1. 7 JUTTERT=1. 6 JUFTINIL*=1. 6 BFHJHMTHPER %=1. 5
FFRTRA T k=15
JUFTHEEH k=1, 4 BROHMTERI M k=1, 4 HERT BAbRg k=1. 4 F0TEEE=1. 4 SEART/NE=L. 3
ARSI K k=1, 3 TR Ty sk=1. 3 ARSI k=1. 2 SO 7 X iiath=1. 2
BOLEITFTRHE%=1. 1 EFl4R/ Fx=1.1 Teomfidh=1.0 FALHTES 2 IR %=0.9
N FTFTRES0. 9 ASFRTREH*=0. 9 BV HHMT LI %=0. 8 Tp-Oifidefs=0.8
FERIITAR / fith =0, 8 = FRTFERT/ NEGIT % =0. 8 T ARma ST A *=0. 7 +FIE e+ &0 *=0.6
o) IINAT k=0, 6 LFHT-L7 %=0. 6 JRERHAFTZER]*=0. 5 BEUHT<F T *%=0. 5 +F0H fiBL*<=0. 5
IRImT IR *%=0. 5
BEIATHE %=1, 4 JEETHTREAIN=1. 0 iy aply sk=1. 0 BRAMTHRA k=1, 0 J&IrILEMT=0. 9
ST =0, 8 BXMITE *%=0. 8 & TLEEFITRET=0. 7 & THEEHT REF %=0. 7
(BT k=0, 7 —BE i T =0, 7 —BIrisRlT =0, 7 Ui HEE % =0. 6
FUF AR =0, 6 FEEF TSR] %=0. 6 — M AIRAT=0. 5 = HiiHZ %=0.5
FETHRENT =0, 9 BKFTBKNT % =0, 7 B KAHANT k=0, 7 VAT %=0.5




HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E
61 [20 08 56 | ‘EHRIRT 38° 18.0° N 141° 34.8’ E 55km M: 3.8
AR 1 —BArTEARAT 5 =0. 6
IR 1 EVETRE k=1 2 SR ESEL. 2 BAESTIRA R =1. 1 HAETI/NEF*=1. 0 S2HETHE=1. 0
AETIHRAERT % =1. 0 k) IRFHTHT 1 %=0. 9 EFRRTIRE %=0. 9 KfEAf Kfik=0. 9 &k FAT*=0. 8
BTG T k=0, 8 B KFARMT k=0 8 A EIREFXEANT%=0. 7 f&HIAENERM *=0. 7
LETHIRAT=0. 6 fIIHZ8HE=0. 6 IIAEIEXAA=0. 6 BKTHFINT *=0. 5 HEAETi4 =0T %=0.5
KRS *=0. 5
62 (20 14 46 | RAYREEES 32° 46.77 N 131° 52.7 E 49km M: 3.4
IR 2 JERHALIETIPN4 A4 k=15
1 FERATALHRT ST %=1, 2 FERIT R A INE=1. 0 P BT % =1. 0 ‘ENWASE4KAT IR % =0. 8
FERATHALITMTYN =0 7 & TRENT = H=0. 6 R BAV N %=0. 5
RoyI 1 Ve k=1 1 V(i ki sk=1. 1 Ve(amiRART k=1, 0 FefAniA ok %=0. 7 {famiH *=0.7
PEABTHIE) | 3 =0. 7 A SLTNIAER] *%=0. 6
63 |20 15 34 | EEFRALED 36° 41.77 N 138° 23.9° E 2km M: 3.3
(B (20 15 34 | EBFERALES 36° 40.7 N 138° 25.6"° E 2km M: 2.9
FBpI 2 L NITTERAS k=2, 2 FBpiiEErmTE ey k=1, 9 ZEYHZEI x=1. 7 L/ NI EES=1. 5
1 FHPEFHT =AFET k=1, 3 BRI k=1, 3 Tl iU EIRSR k=1. 3 /IR % =1. 1
FHFTAIE/K=0. 9 HGHINT2E] % =0. 8 REFTTRMEGNT %=0.7 FHTEEH=0. 7 FHITTiE ~ *=0.6
FHETEREITE %=0.6 FETT A *=0.5 FAKRH=0. 5
64 |21 07 47 | ) lURREE T 37° 30.5° N 137° 13.6° E 13km M: 3.2
)1 2 BRUNFIEREET %=1.5
1 ERINTTRAT % =0. 6
65 |21 08 39 | TEERILEER 35° 24.4° N 140° 21.8" E 29km M: 3.3
THER 2 REHTIRE 7T v R=1. 7 HilEHilfilE«=1.6
1 —EI—mE=1.4 BANA =14 KEAETRHE*=1. 3 SEHELR*=1.0 AEEHELRL*=10
FERET 2955 =0. 9 FUHILERTH B %=0. 9 EfiAZ R i *=0. 9 I A ifiEfFE *=0. 9
W AR HTIIPET R % =0, 9 RARHTALS %=0. 8 WA RJE %=0.8 WA HEH %=0.6
HATHTE=0. 6 TIEERIXACERT %=0. 5 TIEHRX hyk=0. 5 BfTE4=0.5
WS E % =0. 5
66 |21 14 41 | FoAKLIRALER 34° 06.1° N 135° 13.1° E 5km M: 2.2
L 1 WEFETH FHEE%k=0. 6 FIEEFNT P4 %=0.6
67 |21 22 53 | AJIIEaeZihA 37° 31.5° N 137° 16.4 E 12km M: 4.1
)1 3 ERUNFIERET %=2. 8
2 BRUNTHRAIT =2, | BERKMIFARS k=1. 8 BRUNTHT =IFMT=1. 6
1 TR TEEET=1. 1 AESETF =L 1 ARSI £ =0. 9 SRS AR E=0. 7 JXUKATKHET %=0. 7
iy TR % =0. 5
68 (21 23 02 | f)lIJRAER M 37° 31.3° N 137 16.4° E 11km M: 2.7
A5 1 ERUNTIERZT %=0. 8
69 |22 02 00 | AHEBAPETH 25° 02.8° N 123° 21.4° E 133km M: 4.4
THAER 1 PrElT RIE=0. 8 AIEMTHRET %=0. 5
70 |22 05 38 | RV 42° 04.9° N 142° 41.2° E 52km M: 3.5
AeiE 1 JHTHTERE=0. 5
71 122 09 32 | FSFRp 39° 42.4° N 142° 07.9° E 48km M: 3.2
AR 1 By 9=0. 6
72 (22 15 34 | LmRERRTIEES 34° 50.4° N 134° 44.2° E 15km M: 3.0
Sel 1 AEEETIARH %=0. 5
73 (23 23 40 | EEFRETEL 35° 50.77 N 137 34.4 E 4km M: 2.5
RPIR 1 AEET=F%k=1. 1 AEHTHE%=0.5
74 |24 04 23 | EFUED 39° 38.1° N 142° 06.5° E 49km M: 3.7
HFR 1 CEE =1 0 EE k=0, 9 E il %=0. 9 [LHITRIR *=0. 9 {EETHISERE SLFT%=0. 8
AEETGRET=0. 7 Bl A BT %=0. 7 [LIFHET/UIEHT=0. 6 & HiX R k=0. 6
75 (24 04 39 | KU 34° 33.5° N 139° 16.6’ E 6km M: 2.1
U 1 HRCRIEAT L= 2
76 |24 06 22 | JHEEITH 42° 02.4° N 142° 36.5° E 65km M: 3.5

Eleist 1

O DT = HBHT %=0. 6




HRE | R | EdHA ity R RS AL
Fo | BB (& oo EE G E R
77 |24 13 17 | SIEyH 42° 55.8 N 145° 25.5° E 44km M: 3.4
AeHiE 1 REAHRON *=0.9
78 |24 16 15 | {(FEAREITE 34° 33.3° N 139° 16.8" E Skm M: 2.1
U 1 HERISATERIL=L. 3
79 |24 17 10 | ASFRIBFACES 39° 45.5° N 141° 50.77 E 58km M: 3.6
AR 1 EEFTHEET %=1, 3 W liErik=1. 2 Ed)Fk=0. 9 WRAEAZR *=0. 7 Bl HE %=0.7
TR %=0. 6 {EHETHEEK %=0. 6 EEMEEITA=0. 6 {EETIEMA T *=0. 6
FHE S R A0, 6 —RATTEARAT k=0, 6 AZEHTEIRRIN=0. 5 RERAHTEE)1|%=0.5
80 |25 09 48 | =y 38° 54.4° N 142° 07.6° E 44km M: 3.8
IR 2 SALATHE % =1. 6
1 KUALVATHRESERT %=0. 9 KNLIATIZRAA=0. 7 KIGTTH L *=0. 6 A&TIHAERT %=0. 6 BKTHFIN] %=0. 5
AFE 1 (EMBTHEFK k=1, 3 KA ARTERT=1. 0 [Eaim F i AT k=0. 9 —BIrT==ARET %=0. 9
FRAREETTSE) 87=0. 7 —BE TIEHT %k =0. 7 SAih 220 =0, 6 —BImRIUN] *=0. 6 —BIriKHHT=0. 5
T AEET=0. 5
81 (25 11 19 | ZIWURREEH 36° 03.4° N 139° 55.7 E 45km M: 3.4
PRURU 1 AEREIT FABk=1. 3 BERET/ M k=1. 2 AT HINERT %=1 2 YCRMIET *=1. 1 ARIfiaH%=1.0
INEERVINIR=1. 0 ARTHHi=1. 0 FhHEE AT *=0. 9 AiA%=0.9 HETFIH-*=0.8
AR k=0, 7 BT %=0. 7 /NEETRA %=0. 7 HiliTiE4=0.6 TFEEHAIRIT *=0.5
B *=0. 5
BN 1 WiARTEET=1. 4 FRFiE «=1. 1 FRFiiHT %=1 0 TAERTTAR %=0. 9 S8 THIARER]=0. 6
JEAMT A %=0. 5
BRI 1 HRANTHA=0. 6
82 |25 12 49 | FIERRFTHIH 34° 53.6° N 140° 02.6" E 68km M: 3.9
THEIRL 1 AFEHHE TR *=1. 0 KEERTALE x=0. 8 fiflufidtde*k=0.8 LA RAE=0.8 Ml *=0. 7
FEFHATT EIT (i % =0. 7 BTG B % =0. 6 MBItk %=0. 6 EmlTE 7T 7 F=0.5
PBJ 1T )\ £4=0. 5
HUTCHD 1 R TARMERKF=1 0 BAURHEAPIH %=0. 7 SRR KT ) BT %=0. 7 BT ART %=0. 7
HOT AR =R %=0. 5
TR [ 1 VR MR B gl T > =1. 1
83 [25 18 16 | By EiLifE 24° 36.9° N 124° 55.5° E 61km M: 4.3
PRI 2 Bl R R k=1. 5 By B EEF ST % =1. 5 ‘Bl S RS 2sE k=1. 5
1 Bl SRR 4 2B riRErE «=1. 3 LRk *=1.2 =Bl BirER R %=1, 2
EHETER TE=1. 1 B EilEdt=1 1 5 BiERMm=L 1 5 HETERI MR *=1.0
T EER T E=0. 7
84 (25 19 25 | wfEARALEEMH 27° 07.8 N 126° 39.7 E 29km M: 4.9
TR 3 KBTS *%=2.7
2 JKERTHAL =2, 2
1 A EFEA B k=1 3 ACKERTA%=0. 9 ACKEMTIL=0. 5 ZEEFE=0. 5
85 1256 22 27 | #IE&sw 42° 45.3 N 145° 04.5° E 63km M: 6.0
JeimE 555 FEEREETIL 2 5 k=4, 7 HEETTEAHUR=4. 7 HRETER k=4, 6 [ReETFERRIE*=4.5

4 GIFETHEART k=4, 4 [EERTENEA. 4 BIERTIGRR % =4. 4 BT E =4 3 26 7JERTEE T % =4. 3
FRETTHON *=4. 2 BT k=4, 1 JHRAEA % =4. 1 JHHT5=4. 0 SIFKATRIR *=4. 0
K TEMT=3. 9 HOEREIT 2 47=3. 8 BIMEIT AR+ =3. 8 SIF& &M rhe k=3, 8
FEEAERE A k=3, 7 BTN EH=3. 7 HSEMT ALk =3. 6 FRFIMTUMT =3, 6 FZAMT)I] F*=3.6
FIREIT VG 1 45k =3. 5 MREEMTRA=3. 5 THRMMTAESE %=3. 5

3 VEHERTIIAMT % =3. 3 HIFKTT RN =3, 3 |t FHITPE 1 4% 5%=3. 2 JHIRITRAT % =3. 2
SEAFNT_FAE=3. 2 FEFIMTRENT % =3. 2 BRTEATH T Ty 7 k=3, 1 G SEm Pl RE IR % =3. 1
TEERTER ) % =3. 0 HATE/KITRE 4 55=3. 0 R H=3. 0 FRINTART %=2. 9 JE BN HMT %=2. 9
T S22, 9 SRR 1 45%=2. 9 FRFNTRH=2.9 HRAMETHAR %=2. 9 Bl 2 5%=2.9
RUERTD b k=2. 8 JLEMIAME=2. 8 /INEAKRT/INE/K*%=2. 8 RZM HEEE +=2. 8
AR R IZENT 2T % =2, 8 RZEMTAilifI v 3 Gk =2. 7 SERIFTTERI*=2. 7 LIP3 5=2. 7
AHEENTANT=2. 7 AL RTARNT=2. 6 LR TTHE BETH 2 %=2. 6 ABMTIL2 T H=2.6 ABIRTAGHT *=2. 6
HRIMTSERT =2, 5 F3/ M ESESRIT sk =2. 5 FIFJFm] BT k=2. 5

2 AR R k=2, 4 JRRET EREN=2. 4 SIS IR RBI=2. 4 4 2 RIET K AHET % =2. 3
PREETTITICET % =2, 3 JEEBIMTSENT % =2. 3 TeA OMFAE k=2, 3 FralALEMT k=2, 3 F A ILAT %=2. 3
FARET IR 2 4%k =2. 3 SUFHT AN % =2, 3 ALINATIR 2 4k =2. 3 B BRIP4 % =2. 3
HEETHRE 6 40k =2. 3 AL ATRHIEENT FAT=2. 3 AL RiH Sl sRIE=2. 2 IR ET =2, 2
FRmT EEARN=2. 2 HYIATHH 44522, 2 HPIATHIR 6 S % =2. 2 ZPuT At =2, 1 [l il % =2. 1
A RLTSSIFIT X k=2, 1 Fe7 ol TR %=2. 1 iRy k=2, 0 FLIRALR AT *=2. 0
L AT k=2, 0 HEETTHENT=2. 0 FBITHIL%=2. 0 THREHAT 5 *=2. 0 JHHAHTIHE=2. 0
TRk =1. 9 ALR NSNS R k=19 20 bETH R %=1.9 L-HIRHTTEKE *%=1.9
JEERTFEVA=1. 9 ALIRSRIXTTHT % =1. 9 & WTHk=1. 9 FLIRALXIERS %=1. 9 BAETHIANT %=1. 9
TEEAT AL AEIL=1. 8 H )7 H i TPHR sk =1. 8 EiRMT=AMH k=1. 8 FrOV=2 M EFANILITHT=1. 8
FEHFIEE 4 7 k=1. 8 JRIRWTEE %=1 8 AR{CIHTIENT k=1, 8 FHISRHTIEMT k=1, 8 BHHTHLS *=1. 8
TRETT S ZAHRR %=1. 8 JEERT T k=1. 8 Hg REFRTART %=1. 8 Trkhidtié=1.8 —“AFmi=ET*=1.7
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FLIRACIHTEER k=1, 7 22 FRTEA0 02N k=1, 7 Z0EHPE 5 5=1. 7 JIRIIHGAT %=1. 6

SEUITHRA % =1. 6 & REFHTAAFART=1. 6 JBAINT HERI*=1. 6 FLIRAAXILIB*%=1.6

AUBETREIXATH % =1. 6 FELRTAAE k=1 5 FLBEEH XN *=1. 5 & REFfiARLET *=1. 5
FUIRERIR &2 U %=1. 5 $IAALIERT *=1. 5 B BLEFOTLsHE=1. 5 AT IVRET %=1.5

A RIRTARTIR) k=1, 5 FrOVE2M] =4 AR] % =1. 5 JHRHTEFGR=1. 5 B TR2sH=1. 5
FEMEMIVE 345 %=1. 5 FAFMIIRE=1. 5 NRHIRGHET AR AN %=1. 5 FAFii{Em:*=1.5

bR BT k=1. 5

S IR TSERET AR k=1, 4 Hkfrhsh k=1, 4 SR EHT=1. 4 BBITRARET k=1. 4

20 B2 HIfsk=1. 4 5 RIS Tk =1. 3 AEBTRET=1. 3 FAFHAE) =1, 3 JEENT ek =1. 3
TEERRITIOIR =1, 3 &/ INBTTARIENT=1. 3 &/ INECTIERT % =1. 3 H k7 H =lT A & k=1, 2

IR IR %=1, 2 EHTRER k=1 2 JTRIMERPHT=1. 1 SHRIRMT 5 4=1. 1 i i k=1, 1
AT AR k=1. 1 )15 EJRTAERET %=1, 1 FEEfAHT *=1.0 EAETiREALER=1. 0
BRARTHRARET sk=1. 0 FLIZRE ALk =1. 0 F{ BTG =1. 0 FLIRESEX H #E0R % =1. 0
TIHRTALRT % =1. 0 /JMEFFERIT=1. 0 L& RERTKAT=1. 0 FrO7=2 0EHNERE=L 0
BrOTEDFTERN LR % =0. 9 AT/ 1R %=0. 9 FLIREPEXEELL %=0. 9 SEBERTEER%=0.9
AEHROETHEAR=0. O NEIRGTETATKAT %=0. 9 AmHMTHEHNT%=0. 9 JEEAATHHENT=0. 8

KL XL 2 55=0. 8 EAETTSEIN=0. 8 % 0 HETANT=0. 8 ALIRHJXEE 4 55 %=0. 8 AFTI/EH *=0. 8
FLIEREX) 14 3% =0. 8 FHHIT N AT 7 %=0. 7 JEEAMT LERTk=0.7 E 5T SEHE %=0. 7
CARMTART % =0. 7 BIHLL=0. 7 ArilTH] HNT=0. 6 18 EHTHE5 %=0. 6 LHMTEMT=0. 6

JIHG EJNRTIE =0, 6 =525 % =0. 6 FBIiEm]=0. 5

JFTHEERS *=2. 5

HOBATD TSGR k=2, 4 BFIHIET PR % =2. 3 BCAEET bR k=2. 3 BF00 HIETEFI M % =2, 2
LR k=22 FEMTERE2. 2 T TNk =2. 1 FARIIE k=2 1 T iENT=2. 0
EARPAEIIT S K k=1, 9 P FRTIE(L k=1, 9 BUEBKRD T th=1. 9 SN/ NE=1. 9
TR A AT % =1. 8 IBU\HEATHRTHk=1.8 Te-omigih=1.8 Fe- oMl E%k=1.8
SIRTRAT %=1, 7 LFERTEF %=1 6 AFITRIMEX=16 TeoMiaA%=1.6 ~N»IEE=L 6
SRR INESET k=1, 6 BALRTES 7 iR1Lk=1.5 33\ SEHT AR %=1.5

HRARANRA %=1, 4 FIEHPE+ BT k=1. 4 To-omi) I IPB]k=1. 4 BEEETAR /B k=1 3
REIEGHTSF T sk=1. 3 RN THIE —F0T k=1, 2 FHAdhkek=1. 2 AN FikfHF=1. 2

ATV k=1, 2 FERRTTELE k=1, 2 SEPRT IR k=1. 1 HypmTE x=1.1

FFOE TS k=1, 1 FRARAAEEEL 1 A0 EHTEART k=1, 0 KREETRH *=1. 0 ZEEAZE*=1.0
FHRIRIT KA =1, 0 S BIRTAR]%=0. 9 DD HiH1%=0.9 HEFETHT%=0.9 D232 AifpENT *=0. 9
ToOHIMHEFR k=0. 9 HU@AS FHE*=0. 9 B i/ B %=0. 8 &k MaAE*%=0.8 J\FHiE~T=0.8
FOEAT R %=0. 8 FEBHNTERH %=0. 8 PR’ *=0. 7 AR %=0. 7 JEFHFSER %=0. 6
TeOTAMMTEIEA=0. 6 D73 B HiARHNT *=0. 6 T FATAHAN %=0. 5 4} Il g %=0. 5
BRI 1% =2. 1 —RBAMT BT k=1. 9 FRINNTEIRNE % =1. 8 SATTHENT k=1. 7 BT *=1. 7
ZTEHESFRT k=1, 7 BORRTECK %=1, 7 = HTRHE %=1 7 ERAEE *=1. 6 BFHEFEFH *=1.5
FEHETHEK k=1, 5 — PR EES k=1 5 /B HEE*=1. 5 ZRE2EI PR *=1. 5

TR TR % =1. 5 PR k=1. 5 —BIrT==FRAT *=1.5 BIAifER *=1.5

DEERR=1. 4 RATER k=1, 4 BT k=1. 4 JANIETTAnERT=1. 3 24 liT=1. 3
SATPRTH AT k=1. 3 JEETMART *=1.3 Jt EifHERT *=1. 3 mWEFE~FiT *=1.3 — 7 iifE=1. 2
JIEErEPER k=1. 2 JUFFHFHREP k=1, 2 TE&ETHICENT=1. 2 FE&TiA BRET %=1. 2
TEETIAGRNT % =1. 2 —BIMTACRAT=1. 2 —BIMTAEIRAT k=1. 2 —BAMTHRRNT % =1. 2 BMITHRTR *=1. 2
JAEETIA R k=1, 1 By mixAt k=1 1 [WHERTRR *=1. 1 S FHERTRET=1. 1 —BIf s LmT *=1. 1
S IEITPERR % =1. 1 A IATk=1. 1 BNH/KIRAHINT=1. 1 FEM5E TA=1. 1

BN A %=1, 1 JUBFEHARE=1. 1 FEaNTTFAH=1. 0 BIHAKRERT *=1.0 Ehfif Al *=1.0
EET) =1 0 Jb EriiEinT=1. 0 (LiEmT/\iEHT=1. 0 {E&TAGERA S IT*=0.9
SRR % =0. 9 AT 11T=0. 9 RERHTHES ST 5=0. 9 — B LAY %=0.9

BT I65=0. 9 [ FH T FHIT % =0. 8 ABBMT/INGE % =0. 8 AZ&HT/IIEFIT=0. 8 TR % =0. 7
DEETTENET %=0. 6 EERTHYE %=0. 5 HEFAFALE %=0.5

TOETHMIEE=2. | AARTHRAERT =2, 1 BOKinanT k=1. 9 EHZEEITRME *=1.7
TKTEKILAT k=1, 6 KULIATIIRA=1. 5 KAETHIRESAT *=1. 5 KA HIT=1. 5 BKMIEKAT %=1, 5
TR ST k=1, 5 KABET =1 5

SALVATIRD k=1, 4 FEFATEEI % =1. 4 KM 1B %=1 4 RIGFTIFaLk=1. 4 JIFTTHL*=1. 4
AT =1, 4 ETTREER k=1, 4 BKATEENT %=1, 3 RIFTT&) = A0T=1. 3 ZAHHHEE*=1.3
BT %=1, 3 FUARTIRA K=1. 3 JEFTHEEN=1. 2 JEEHTERM *=1. 2 KIS *=1.2
regThRaH k=1, 2 FEEHENE k=1, 1 JUEH I %=1. 1 BRI %=1. 1 = EaTIb k=1 1
FUARET SR k=1, 1 |LoehTEAER =1, 1 CFRRTIUEE x=1. 1 AHHTA M *=1.0 EFRTIKE %=1.0

AR EIRE AT % =1. 0 AETRIT=1. 0 A&IE BT % =1. 0 FEEERTH [ k=0. 9 KJalJFMTHTE % =0. 9
EIRANZERT ST 5k =0. 9 FUETHTENR/K %=0. 9 FUEHTAAL %=0. 9 FHAETH/INEF %=0.9

FIFITFIRF %=0. 9 SEIFTHAL % =0. 8 =) IEHTHT) 1 5=0. 8 LHZEH=0. 8 RABMTHI[4=0. 8

TR HTEIR =0, 7 FF—PRBTHE%=0. 6 II{3 = EF X TiiR=0. 6

PRI BT =1, 6 FATTTRARAT %=1. 6

TRITRA HER k=1, 3 AR T4 k=1. 3 KRBT R IR k=1. 3 BEENTRER *=1. 3 [E RMTAEH *=1. 1
FNR NG *=1. 1 FEFHETTRE X PERT k=1. 1 AIERTILH %=1, 0 2921 I77/\IELL =0. 9
JIHERT I % =0. 9 A T EALR: % =0. 9 Wi X Fi =FIMT=0. 9 AREEAPEFFHR %=0. 9

ARG T/INE X % =0. 9 “AKATIENE *=0. 8 KA TIAA %=0. 8 HFITfGIAT=0. 8

FAT TR ZEMT k=0, 8 FATTTATIEEMT *k=0. 8 t@ T R ILMT *k=0. 8 &[T A[M *=0. 8
TRITITSHAR=0. 8 HrHIMT A Y NR % =0. 8 HIAMTHEA HfEE=0. 7 #&JIIWT7E) 1 %=0. 7
FAARESTERT = B HT=0. 7 ARILTIRH H=0. 7 AETHAE %=0. 7 {8E/EENT FAba REHIE %=0. 7
JUPIAS B PN % =0. 7 F& R TIRARET % =0. 6 FEFRRETHIFITIX = AT 5k=0. 6 FA{ATHIsHT ] *=0. 6
TARATTIIE % =0. 6 WX T k=0. 6 FRETIRAANT=0. 6 ARILTHHIETNT %=0. 5

/INEFIT/ NEFTNT % =0. 5
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IR 1 BTt *=0.9 KIUTimALk=0. 8 BETTTRME®=0.7
LR 1 HLETRR % =1. 1
PRI 1 FRERMETEANT =1 3 EMTia*=1. 3 HETAAE=L 1 HER sE+=0. 9 it 4=0.9
HNTRTB NS5 5k =0. 8 SR Pk =0. 8 AT HPNERT %=0. 7 OV= ba2 5dirgfiA % =0. 7
WML %=0. 7 ARTH=0. 7 AP TTIRAT %=0. 6 AT TIFUART %=0. 6 /[NEETELE *=0. 6
Al HEE %=0. 6 D < IEHTREA *=0. 5 FElEri LA %=0. 5 HLATHIIH:%=0.5 AT Hi4HT=0.5
RERS I 1 BEEETEF =0, 6 TfUHETIRE %=0.5
EER 1 ERETAE =0, 9 A= FRREA0. 6 & BIHH4%=0. 6 JIIEHT T/ #%=0. 6
THER 1 FHEEEXKOUE=0. 8
HUTCHD 1 B TRHRKFIT=0. 5
86 |26 03 04 | sz ALES 44° 59.7 N 142° 04.6° E 19km M: 2.3
e 1 MRIERTEEINT % =0. 9
87 (26 09 28 | BB 37° 31.0° N 137° 14.9° E 12km M: 4.0
)1 3 ERUNFIERZET *%=3.0
2 BRUNTH =IRT=1. 9 BERCMTRANS k=1. 8 BRUNTH AT k=1.5
1 BEBETFHIEE=0. 6 R THEERT=0. 5
88 (26 12 53 | A)l|ULAER M 37° 30.9° N 137° 14.8° E 12km M: 3.5
) 1B 2 BRUNFIERZET %=2. 3
1 ERINAT =IRHET=1. 1 ERINTTCRHT k=1 1
89 |26 18 51 | #@EUnh 37° 21.7 N 141° 19.4 E 35km M: 3.9
BRI 1 CEETRE =0, 9 FEEHHANT =0 7 BRI %=0. 6
et R 1 FEZENTAEH sk=1. 4 JRITATEEHAR=0. 9 RREMTR)IIF *=0. 5
90 [27 03 58 | R4REFHE 44° 29.2° N 146° 44.3° E 136km M: 4.2
JeimE 1 ARETIRA R *=0.7
91 [27 10 23 | tEEEM 37° 23.4° N 141° 45.1° E 40km M: 3.9
1o 1 R EetHAR=0. 7
92 127 10 57 | A)IERfEEHS 37° 31.1° N 137 16.8" E 12km M: 2.7
)1 1 BRI IERZET %=0. 5
93 |27 11 45 | FEFERIHIH 30° 07.0° N 131° 20.6" E 24km M: 3.9
JEE S IR 1 Al IR sk =0. 8 FARE M PH.Z %=0. 7
94 |27 16 31 | WEFPNHEFER 34° 02.4° N 133 03.3° E 14km M: 3.0
TR 1 AT EHENT %=0. 7 SRR E-T T H=0.5
95 [28 03 56 | EHULM 38° 28.0° N 142° 06.2° E 42km M: 4.3
B 2 ETHRAERT %=1, 7
1 AETHMET % =1. 4 T THRA % =1. 4 FrEiRENERT *=1. 3 KIRFHT&)I| = HHT=1. 2
KIGFTT A7) 1B %=1, 2 KIBTTHF %=1. 2 JHARTHMTE=1. 1 BOKTTEEAT k=1, 1 KUATIESNT *=1.0
ZEIFTTAMI %=1, 0 Fr&THRM=1. 0 BT HIT=1. 0 BKTHENT *=1. 0 FERHTEHRAE +=0. 9
SNTBHIED % =0, 9 BKTTKILNT %=0. 9 B AKHTRE ST =0, 9 HUARXE T/ NEF %=0. 9 FEFHTHER=0. 8
BEIR SRR % =0. 8 F &tk 11 %=0. 8 BEFTMELE % =0. 8 KUILVATIARE=0. 7 A& RTaH%=0.7
KRBT ER=0. 7 RABHTHA) [ 3k=0. 7 %) [BT )] %=0. 7 BEfFrfEni7K %=0. 6 ‘Eds AT *=0. 6
K TFTHOFE] % =0, 6 ZHUHEH %=0. 6 SAETIHE*=0. 6 B EHEFXHERT *=0.5
FHRARIR 1 P& ERTE(A%=0. 5
AFE 1 AT %=1. 4 {EABTHA k=1 1 AT RT=1. 0 —BIri TJEEAT *=1. 0
FARPET FANERT=0. 9 At -rFFAZENT %=0. 9 —BIriAHNT=0. 9 —BAT==ARAT %=0. 8
-BETHERMT % =0. 8 BN A1 =0. 8 RERATHER|*=0. 7 {E&iABAHT%=0.6 —Rrig LM *=0. 6
At EABNERT=0. 6 BT HE %=0. 6 KARIETHE)MT=0. 6 —BIrifERAT %=0.5
96 (28 11 50 | f)lULGEEHTT 37° 29.4° N 137° 18.0° E 11km M: 2.3
)1 1 ERMNMHIERZT *=1. 2
97 128 12 55 | FigilRs 35° 53.7 N 140° 52.2° E 40km M: 4.5
PRI 3 APRETIE O *=2. 6
2 BRETIR k=2, 4 WIS E R =2, 3 PR % =2. 0 ZRYEIETEAE=1. 8 /INEEH/INII*=1.7

/NEER FER k=17 TR k=1 7 OV bR) miratis «=1. 7 K HPREET k=1. 6
BRI TGS % =1. 5 FEFTEGE k=1, 5 Wiz PN=1. 5

1THEE*=1. 4 HHMH4=1 3 ARTAE *=1. 3 Friskix=1. 3 FRikriZEEH*=1.3
METBA D S EHH %=1, 3 SRfiA k=1, 3 HidHE k=1 2 HRdifR=1. 2

A THBEIRIAT k=1, 2 Al iiahe %=1. 2 FRELRIR T k=1. 2 2x3Z03 9 HHFIH %=1. 1
KM *=1. 1 BJITRPIH k=1, 1 EEhifdx=1.1 S<IXHREE*=1. 0 FPETA4E=10
BREHiE M %=1. 0 HZfiBh) /7R =1. 0 > <ITH/NE%=0.9 EJHIZHE*%=0.9

OF= B2 misa) 1 %=0. 9 FelkrifadE %=0. 9 - < IXHfgeEp %=0. 9 /K= i401=0. 8
KYCHTHIERT k=0, 8 BFi=F M *%=0. 8 /KA TR %=0. 8 H A ETILHT%=0.8

SRR BTG %=0. 7 SERT/ N %=0. 6 V=B il / _EBT=0.6 E#kiiZe)1%=0. 5
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F | BOME A | oo B GE N E D
THER 3 JBFTrEEZ N % =2. 6
2 JBFiEAEk=2. 3 FEHCE %=2.2 JHFT=%=1.9 ZHIT%E=1.9 JHAHKE *=1.9 HERTIE[*=1.8
FIAT%=1. 8 FEHIWR)|%=1. 8 [MBEHT/\ BTt/ %k=1. 7 [MBETH4R*=1.7
FITEREH=1. 6 FIAAEFEG A %=1, 6 FEZYERTE) %=1, 6 $k7H/IMlgi=1.5
R EMTEE L% =1. 5
1 Shrllon=1. 4 $k7-maenk=1. 4 EE&mHEHE*=14 JUHJURRT T E%=1.4 |LRTEA *=1. 4

R T k=1, 4 FEUTZETS %=1 3 [k 2rE LRA=1. 3 1LekiiEE *=1. 3
(L TTER %=1, 3 i\ k=1. 3 [LEHEE=%=1. 2 [LEikaER] f H *=1. 2
FATTHUEIR %=1, 1 PURIIARRALE %=1, 1 BFEEAS *=1. 1 Z1LIT/N %=1, 0 H@HHCHiE=1. 0
Rk =1. 0 iR %=1. 0 FHEtik=1. 0 TEEFEX/NAE *=0.9 RAERZeH=0.9
T4 EE=0. 9 \TFARH AR %=0. 9 EmITA 27 v F=0. 8 THERXOUE=0.8
THERRRXEAERT =0, 7 A5 %=0. 7 —EHT—5=0.6 THEPX =06
B B i % =0. 5

IR 1 WhXH=FflT=0. 5 ZEE) /%L %=0. 5 KFATTIAA%=0.5

Lz N 1 ERATEETk=1. 1 25 FAT25F=0.9

FER IR 1 #J1THARRET %=0. 6

BRI 1 FREARET%=0. 5

98 (28 13 07 | FbglEyp 35° 53.5° N 140° 52.1° E 40km M: 3.3
RURU 1 ZRIBENETTE k=0, 5
99 |28 20 30 | AEEKEIHE 28° 01.9° N 129° 29.5" E 26km M: 3.9
VIR 2 WEFANTEER %=1.5

AT WEHEIT=1. 2 GHILRTEHIL k=1, 2 FRSErTA T RE PR k=1 0 W PINT 515/ % =0. 8
SEFTPINTPYE =0, 7 WEFPRTHIEHE RIS %=0. 7 KRR %=0. 7 WEAPHT =& %=0.5




